



Falange

Órgano diario de FE de las JONS

Año I • Núm. 89

Redacción y Oficinas:
Casa Primo de Rivera
Reina María Cristina
Teléfono 2078
PALMA

Suscripción:
Mes 2'00
Trimestre 7'00
Semestre 15'00

Núm. suelto: 15 cts.

Miércoles, 21 abril 1937

Boletín de Información del Cuartel General del Generalísimo, con noticias llegadas hasta las 20 horas de ayer.

EJERCITO DEL NORTE:

Frente de Aragón: El enemigo intentó llevar a cabo un ataque en el sector de Almedívar a la Parraera del Llano, siendo rechazado y perseguido, abandonando en nuestro poder 20 muertos, 20 fusiles y 100 granadas de mano.

En el sector de Teruel, fueron rechazados algunos intentos de ataque.

Frente de Vizcaya: Nuestras tropas han efectuado un importante avance aprovechando un claro en el tiempo, venciendo la resistencia enemiga y ocupando las alturas de Iturrigori, Tallamonte, Cota 807 y cota 772 al N. O. de la anterior. El enemigo no obstante la resistencia que pretendió oponer fué arrollado por nuestras tropas que les causaron más de 100 muertos y 250 heridos, recogiendo gran cantidad de material todavía sin clasificar.

Frente de León: En este frente se llevó a cabo una operación para limpiar la Sierra de Gijó, siendo desalojado y perseguido el enemigo que abandonó en su huida 75 muertos, muchos prisioneros y más de 100 fusiles, fusiles ametralladores y material diverso.

Frentes de Madrid, Avila y Soria: Sin novedad.

EJERCITO DEL SUR:

En el puerto Colatraveño se cogieron al enemigo 48 muertos, uno de ellos capitán, 26 fusiles, 1 fusil ametrallador, granadas de mano y diverso material.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION:

En el aire se han derribado al enemigo en los frentes de Andalucía un avión de bombardeo y otro de caza.

Salamanca, 20 de Abril de 1937. De orden de S. E.; El general segundo jefe de E. M. Francisco Martín Moreno.

Comentarios al Decreto de unificación

Facilitado por E A 6 A F al servicio oficial de la Dirección General de P. P. del Cuartel General del Generalísimo

Por una intervención funesta

Cuando el General Franco fraguó el glorioso movimiento nacional, no se podían calcular aún las dimensiones históricas de los hechos. Lo que debiera haber sido aplastamiento rápido de los enemigos de España, se transformó en guerra por la intervención de Rusia, como el mismo Jefe del Estado ha dicho en un artículo publicado en París. Y el Generalísimo, que en los días posteriores al alzamiento, realizó proezas militares, políticas y diplomáticas que constituyen la portada triunfal del nuevo Estado, hubo de luchar desde entonces, no sólo contra la anti-España, sino contra la anti-Europa. Una vez más — son palabras suyas —: España, no sólo se salva a sí misma, sino que salva a una civilización.

El arma de combate

Tenemos pues la realidad de una guerra; y, por lo tanto, hechos y problemas que habrían de dilucidarse con la paz, no deben demorarse y son afrontados y resueltos en plena contienda, ya que el Caudillo ha logrado establecer un Estado que funciona normalmente, resolviendo todas las necesidades urgentes del país. Nuestra normalidad asombra ya al mundo y hasta gran parte de la prensa inglesa, una de las más reacias, lo viene reconociendo así. Pues bien, esta fecunda normalidad es la que ha permitido al Generalísimo redactar el Decreto de Unificación de fuerzas nacionales y milicias. Decreto que lanzamos al enemigo como un arma que ellos no podrán jamás adquirir; el arma de la suprema unión de los verdaderos españoles, la fusión de las juventudes heroicas y combatientes, la compenetración política y militar de las fuerzas más poderosas de la nueva España frente a un solo objetivo, el de la felicidad y el engrandecimiento de la Patria.

Un deseo de todos los españoles

Si había un deseo fervoroso en todos los españoles — aparte del de la próxima victoria — era éste de la victoriosa unión de las fuerzas políticas y milicias que palpitaba en todos los pechos. Y si nuestros enemigos tenían alguna esperanza, ésta se basaba en estas diferencias virtuales que habían sido los cimientos de sus intrigas y de sus maquinaciones futuras. Esta es la estricta verdad; y que estas supuestas diferencias no existían más que en los limitadísimos ambientes turbios de la incompreensión, lo prueba el hecho de que en la atmósfera gloriosa de los frentes de combate, la juventud española unida por un mismo ideal ante la muerte, había escrito ya con su sangre el espíritu de ese decreto que ahora ha plasmado el Caudillo.

Batalla definitiva a la vieja política

El Decreto en su preámbulo ostenta las palabras de Revolución Nacional, concepto éste que halló nuestro tiempo para redimir a una humanidad oprimida y envenenada por la farsa de la democracia y las tragedias del comunismo incorporándole al Estado totalitario que nos da bienestar y poderío, justicia, orden social y alegría de legar una Patria grande y libre a nuestros descendientes.

Aún en la primera lectura del Decreto puede observarse que el objetivo nacional de la solución de organización y milicias, ha sido resuelto, mirando a sus dos aspectos principales, el político y el militar. Políticamente, las organizaciones nacionales colaboraban desde su punto de vista a la resolución de los problemas del nuevo Estado y del cuerpo social con una dispersión evidente de medios y de ideas, que llegaría a no dar todo el rendimiento apetecido por el bien común.

Pues bien, todas esas fuerzas las atrae para sí ahora el Estado, sin merma de su vitalidad, sin contrariar ni menguar sus impulsos ni iniciativas, que de esta manera tendrán mucha mayor eficacia y no se perderán entre los engranajes internos de todos los organismos de tipo político.

No se quería influir sobre el Estado, asesorarlo, alentar su capacidad de acción para levantar una Patria poderosa y nueva? ¿No necesitaba el Estado directamente apoyo de todas las organizaciones que han sido capaces de modelar su vitalidad en formas concretas de doctrina? Pues ahora el Estado, entre él y la colectividad interpone una sola y fructífera entidad político-nacional, integrada precisamente por los espíritus vitales de los organismos que funcionaban separadamente y que contarán con un Secretariado o Junta Política y un Consejo Nacional, a la manera de los grandes estados modernos, incorporando nuestra originalidad y la que traigan aquellos organismos a los moldes capaces de llevar a España a la prosperidad con la experiencia que nos ofrecen los estados europeos corporativos. Se da pues una batalla definitiva a la vieja política de los partidos, con su semillero de intrigas y discordias, sentándose en esa Junta Política y Consejo Nacional el eje de las aspiraciones legítimas de todos.

Puede decirse que es ahora cuando España recobra su seriedad política que, en otro tiempo, nos tocó ser el más grande imperio del mundo.

Un ideario idéntico

En el sentido del ideario, el espíritu que anima a las organizaciones nacional es idéntico. De las fuerzas citadas son las numerosas y fundamentales Falange y Requeté. Se ha visto siempre a los tradi-

cionalistas, ellos que poseían la historia, preocuparse por solucionar con un criterio renovador y moderno los problemas económicos y sociales de nuestro tiempo; y en cambio, Falange Española que traía en su doctrina una solución para los mismos, unida a una formación actual forjada en las inquietudes del presente, recurría continuamente al pasado, alabándose de encontrar en él, antecedente para sus anhelos imperiales de engrandecimiento de España.

Como en otros países de régimen totalitario — dice el Decreto — la fuerza tradicional viene ahora a España a integrarse en la fuerza nueva.

Integración de milicias, no disolución

En lo que a las milicias se refiere, bueno será salir al paso de torcidas interpretaciones o involuntarios errores, anotando que el espíritu y la letra del Decreto, ordenan la integración de todas las milicias en una sola nacional. Integración, no disolución. Formación de la Milicia Nacional única, conservando emblemas y signos respectivos bajo el mando del Jefe Supremo de las milicias que será el Jefe del Estado.

Después de Falange y Requeté se incorporan los que luchan por España, todas las milicias que tienen un puesto en la nueva organización por méritos de sangre y heroísmo, sin olvidar a ningún militante, antes bien, reclamándolos a todos. Se puede decir sí, que se disuelven partidos, los que llevan encima taras opuestas a nuestro Movimiento, pero las milicias se confunden en un nuevo y caudaloso río de heroísmos y de glorias. En cuanto a los caídos, sin distinción son igualmente honrados por la Patria, porque la heroicidad ha sido tan hermosa como homogénea y el valor tan supremo como único.

Todas las milicias combatientes incorporarán además a la Milicia Nacional los honores ganados en la guerra.

Estos son los comentarios que, de momento, sugiere el importante Decreto del Generalísimo.

La unión hace la fuerza

Y fijaros bien, que todo lo que sea integración y fusión de voluntades es síntoma de vigor y de fortaleza inyectados en el cuerpo del Estado que absorbe todas ellas, no porque sea más fuerte, sino porque es la garantía de todos, la suma de los anhelos mejores, la suprema jerarquía; mientras que toda propensión a la disgregación, a la disconformidad y pluralidad de tendencias, esto que tanto daño ha causado a España, es prueba de agonía y de caos. Y esto lo tenéis en el siguiente caso concreto: Mientras en la España Nacional toda la fuerza de las organizaciones nacionales, se concentra para vencer y para forjar una Patria grande, en un solo sacrificio,

¡Arriba los corazones!

Para nuestros hermanos refugiados

A través del mar azul, del mar bello, del mar nuestro, tiende los brazos la Isla de Mallorca hacia la Patria; brazos que se alargan en proporciones fantásticas, para recoger de los campos y ciudades de la zona roja, las víctimas de la tiranía marxista.

Se abren amorosos nuestros puertos y en ellos encuentran refugio todos los que llegan, y después, desparramándose por nuestra tierra hallan el bálsamo que cura sus llagas, abiertas allí donde la paz de la retaguardia es el asesinato, el robo, y el saqueo.

La labor gigantesca, enorme, del «Patronato del Refugiado» no es bastante. La fama internacional de hospitalarios de que gozamos tiene ahora el deber de acrecentarse. La ayuda material al que llega, ofreciéndole techo y pan es algo, pero no es todo, porque vienen a nosotros con sus corazones sangrantes, heridos, habiendo dejado muchas veces pedazos de carne en su trágica peregrinación.

Llegan después de ver sus casas devastadas, sus familiares ametrallados, sus hijos en poder de la fríeza y de la opresión y añoran el sol de su ciudad, de su bello terruño que fué el pañal de su infancia, y que ellos, por el solo delito de ser españoles, no pueden contemplar.

Por lo tanto es mucho mayor la herida moral, la herida del corazón, que la falta material de sustento con que cubrir sus primeras necesidades.

Y estamos obligados, altamente obligados a ser para ellos el cicatrizante eficaz, a lograr con la cal-

ma perfecta de nuestra tierra, que de nuevo circule savia y vitalidad por sus venas, ateridas por el frío del fanatismo marxista, a lograr que encuentren entre nosotros un cariño y un afecto que aleje poco a poco de sus mentes torturadas, las pesadillas y los insomnios de los tiempos pasados en la zona triste y sombría.

Mallorca ofrece techo y pan, lo repetimos; pero además os ofrenda un corazón palpitante formado por los corazones de todos los mallorquines; un corazón lleno de cariño y asilo de cariños de corazones hermanos de las tierras de allende el mar; un corazón que debe manifestarse cotidianamente bajo las distintas facetas que demanden vuestras necesidades.

Esé corazón no se ofrece buscando el agradecimiento, para nuestro orgullo; sino sólo, por justicia de hermandad, que todos los mortales somos hijos del Sublime Hacedor.

Si nuestra bella isla, si nuestra Mallorca se ve libre del terrible azote, de las funestas teorías del marxismo, de la invasión horrenda de las hordas asiáticas, con sus ciudades intactas, sus huertos y campiñas en plena producción agrícola, sus bancos y sus comercios con actividad suma, medite en el drama cruel de los refugiados, comprenda el intenso dolor que los aflige y se haga cargo de la necesidad da amor que sienten.

Y comparta con ellos la vida, mitigando con sus actos y con sus palabras la tortura de sus vidas maltrechas y truncadas.

¡Arriba los corazones!

Auxilio de Invierno

Llevará a la práctica la verdadera y noble hermandad Hispana.

Entusiasmo en toda España por la fusión de Falange y Requeté

Se avanza en el frente de Vizcaya.--Ayer se bombardeó el puerto y objetivos militares de Barcelona.--La prensa inglesa anuncia la pronta rendición de Bilbao

El asedio nacional sobre Madrid.—Una curiosa nota deportiva para los aficionados.—Las pesetas y cierta prensa.—...Y mientras tanto hay quien se atreve a hablar de un Gobierno de concentración republicana

ESPAÑA

400 anarquistas puestos a disposición del tribunal Popular

VALENCIA.—Con motivo de los últimos atentados, Galarza, ministro de Gobernación, ha ordenado la detención de 400 anarquistas. Todos ellos han sido puestos a disposición de los Tribunales Populares.

El primer lingote de oro obtenido por la entrega de alhajas.

BURGOS.—Ha sido expuesto al público, el lingote de oro, resultado de fundir los patrióticos donativos de joyas que el pueblo español ha hecho para lograr reconstruir el tesoro nacional.

En este motivo el locutor de Radio Castilla dió una charla en la que hizo historia de nuestra creación del depósito-oro desde la frase del gordo Indalecio el que dijo que ellos ganarán la guerra porque poseían los tres principales elementos: dinero, dinero y dinero, hasta organizar en Burgos la nueva base de la Moneda; pasando por las innumerables entregas de oro que han representado, no solo una privación de riqueza particular, sino especialmente un sacrificio sentimental dado el valor afectivo de la mayor parte de las joyas donadas. (S. especial de F. E.)

Un equipo mal avenido

OVIEDO.—Los futbolistas del Oviedo F. C. están luchando en los dos bandos en pugna, con arreglo a sus preferencias y a sus antecedentes. En la España nacionalista están el extremo izquierdo Emilín que ganó la medalla del Mérito Militar, Churle, Gallart y Antón. Este último con cuatro hermanos.

Entre los rojos y partícipes de sus crímenes se encuentran Oscar que huyó de Oviedo donde nadie le molestaba, para unirse a los marxistas. Abdón medio ala y Chus, el medio izquierda. Este formó parte de la Checa de Gijón y después de cometer varias tropelías se dedica a robar en la retaguardia. Castro murió en las filas de la C. N. T.

De Soladredo y Cosneo no hay noticias.

Los restantes se supone están escondidos o incorporados a la fuerza entre los rojos.

(S. especial de F. E.)

En la España roja donde impera la anarquía y el terror, las divisiones de las masas son tan numerosas como grotescas, FAI, CNT, POU, comunistas, stalinistas, comunistas trotskistas, UGT, etc., aparte de los partidos regionalistas, nacionalistas vascos, izquierdistas, anarco-sindicalistas... ¿Para qué citar más?

Todas esas fuerzas de la anti-España han tenido una derrota muy superior a las muchas que padecen en los campos de batalla: La que les produce la unión sagrada de todos los españoles en la tarea de la redención de su Patria, la que les causará definitivamente la España Una, Grande y Libre, basada en la Tradición y bajo la protección de Dios.

Miaja, profeta

BARCELONA.—Los periódicos publicaban en los primeros días del mes la siguiente contestación de Miaja a las órdenes recibidas para que iniciara una ofensiva en Madrid:

«Mis soldados han dado de sí todo lo que podían. Intentar de nuestra parte una ofensiva contra los medios técnicos del enemigo que nos ataca, sería ACORTAR LA RESISTENCIA DE MADRID. Además, esta ofensiva que se me ordena no es posible realizarla».

Como se ve, el pobre por una vez ha acertado.

(S. especial de F. E.)

El asedio de la capital de España

MADRID.—El asedio sobre las villas del Oso y el Madroño, va tomando de día en día intensidad. La artillería que castiga continuamente la ciudad, tiene en una gran inquietud a la población madrileña. Ultimamente una de las granadas cayó sobre el Palacete de Buena Vista produciendo numerosas víctimas.

Han pasado los bárbaros...

GRADO.—Según noticias recibidas se da cuenta que los rojos antes de abandonar la Cueva de Covadonga y el sepulcro de D. Pelayo, los volaron con dinamita.

En Valladolid homenaje a Hitler

VALLADOLID.—Con motivo del cumpleaños del Jefe del Estado Alemán, celebróse en el día de ayer un formidable homenaje a la nación amiga. En uno de los más bellos «cinemas» se rodó una película sobre la actual situación alemana. Al comenzar se tocaron los himnos alemanes y nacionales que el enorme gentío escuchó con emoción. Asistían las autoridades y representaciones del ejército y milicias.

Cuatro batallones de aviación piensa crear Don Inda

VALENCIA.—En vista de las continuas protestas que vienen haciendo los partidos extremistas, de la ineptitud de Prieto, este decidido a hacer algo, ha ordenado la creación de cuatro batallones de aviación.

Nuevos modos y maneras de llegar a Consejero de La Generalidad

BAYONA.—En la lista de individuos hay tres componentes nuevos, desconocidos en los campos de la política. Estos son: José Minet, Andrés Capdemil y Antonio Hernández. El primero: 29 años, de la C. N. T. se ha distinguido por las enormes crueldades cometidas desde los comienzos del movimiento. El segundo tiene 32 años. Es un antiguo militante de la C. N. T. El último es también de la C. N. T., de 42 años, trabajadores en una fábrica de zinc. Como se ve su mayor mérito ha sido el ser pistoleros al servicio de la C. N. T.

«Los enemigos de la revolución...» Garcia Oliver enseña prácticamente ha descubrirlos

VALENCIA.—El ministro de Justicia y ex-presidario Garcia Oliver, ha creado una nueva milicia cuya única misión es la de laborar por el orden (?) revolucionario y descubrir por todos los medios a los enemigos de la revolución. Como se supondrá ésta milicia es la encargada de asesinar a más «fascistas».

EXTRANJERO

¡Buque a la vista!

ESTAMBUL.—El vapor español «Mar Negro» procedente de Odessa y con rumbo a Barcelona, ha pasado el Bósforo con cargamento de material de guerra ruso, especialmente 25 tanques, 20 aeroplanos, un millar de ametralladoras, etc.

(S. especial de F. E.)

Horas extraordinarias

MENTON.—Se ha formado expediente al aduanero Ben Ayer, de origen argelino, por repartir, estando de servicio, folletos antifascistas a los automovilistas que pasaban por la frontera italo-francesa.

(S. especial de F. E.)

Cómo se explican las insidias de cierta prensa

PARIS.—Corre el rumor en esta capital que, coincidiendo con la visita del Comisario de Propaganda de la Generalidad de Cataluña Miratvilles, algunos periódicos «rojos» funcionan con una mayor holgura económica.

(S. especial de F. E.)

¿A que no?

LONDRES.—El corresponsal del «News Chronicle» comunica que el desgobierno español piensa en la posibilidad de volver a Madrid.

Suponemos que si alguna vez ha pensado en tal cosa, después de maduras reflexiones habrá desistido de la hazaña.

(Servicio especial de Falange Española)

Ganas de perder el tiempo

LONDRES.—Según el corresponsal diplomático del «Daily Herald» se proyecta, por «personalidades» españolas residentes en el extranjero, la formación de un gobierno titulado de concentración republicana, de apaciguamiento y reconstrucción, que tendría por objeto poner término a la guerra civil española.

Las actividades de dichos señores son para conseguir: 1.º La di-

misión del General Franco; 2.º La dimisión de Largo; 3.º La formación de un gobierno que hará la paz; 4.º La retirada de todas las tropas y técnicos extranjeros.

En decir que el presidente de este gobierno sería Miaja está juzgado el proyecto que huele a judeo masónico a quince leguas.

Si hubiere verdadero interés en acabar con la guerra civil española bastaría con impedir de veras la intervención extranjera.

(S. especial de F. E.)

Revisa

ROMA.—El Duce ha pasado revista en el aeropuerto de Ciampino a 10 000 aviadores.

(S. especial de F. E.)

Alemania celebra el cumpleaños de Hitler

BERLIN.—Hoy ha hecho un día primaveral y han aparecido todas las calles adornadas con guirnaldas de flores y gallardetes.

De todos los festejos que se han celebrado, el más importante ha sido la revista militar de todas las tropas que hay en la capital.

El Furher ha presenciado la revista desde un sitio preparado especialmente para él, cerca de la escuela técnica de Charlotemburgo.

Acompañaban al Canciller: el Comandante Jefe de las fuerzas de todo el Reich General Blomberg, el comandante de las tres divisiones de defensa, Fritsch, el Almirante Von Reader, jefe de la marina de guerra y el General Goering por la aviación.

Viva y arriba siempre España

Con este grito de unificación, terminaba yo mi saludo a la festividad de la Pascua de Resurrección de este primer año de la Victoria, es más, decía como recordareis que no debía importarnos cual fuera la palabra que precediera al santo nombre de España, siempre que indicara amor, entusiasmo, cariño.

Hoy la prensa nos dá cuenta del hermosísimo discurso de nuestro Generalísimo y del consecuente decreto que llamaremos de unificación.

Mi satisfacción, enorme; el soldado de Franco penetrado con su General, atisbando siempre su voluntad, previó cual sería ésta y es, que cuando el Mando es mando y sabe mandar, no precisa ordenes, sus soldados presienten su voluntad, la adivinan y la cumplen aún antes de que este se manifieste.

Dice el caudillo «Haremos un Estado donde la pura tradición y sustancia de aquel pasado ideal español se encuadre en las formas nuevas, expresas y heroicas que las juventudes de hoy y de mañana aportan en este amanecer im-

La desfachatez judío-masónica

PARIS.—Todo el mundo conoce la campaña de prensa y gráficos que, con el fin de perjudicar el movimiento Nacional español, se ha desencadenado en el extranjero. Especialmente se han editado grandes carteles con las fotografías de niños que se decía «asesinados por las bombas de los aviones fascistas»; estas fotografías han sido además, reproducidas por los periódicos de izquierda así ingleses como franceses.

Ahora bien, inteligentes periodistas notando que los niños fotografiados no tenían un aspecto muy español han hecho sus averiguaciones, llegando a descubrir que dichas «fotos» pertenecen a la colección de imágenes secretas de la guerra europea, que como tales fueron publicadas en el número de Mayo de 1933 de la «Revue Française», sociedad anónima de los periódicos ilustrados franceses, y que representan en realidad niños franceses muertos en marzo de 1918 en la Maternidad de París como consecuencia de los disparos de los Berthas. (S. especial de F. E.)

Una emisora comunista confirma el atentado contra Miaja

PARIS.—Hace pocos días ciruló con intensidad el rumor de que el Presidente de la Junta de Defensa, general Miaja, había sido víctima de un atentado, resultando herido en el brazo izquierdo.

La emisora comunista de Madrid confirmó ayer el rumor.

perial de nuestro pueblo». Recuerden los que me rodean que siempre dije; el mosto nuevo, puro de sana uva debe ser puesto en buena solera, con cristales escogidos y el vino que se obtendrá será de sabor delicioso, de aroma espléndido, está claro?

Unificación pide el Jefe del Estado, unificación para terminar la guerra y hacer una España grande, la soñada por todos, la España Imperial, con justicia y derecho público perfecto, con participación de todos en la marcha del Estado, con poderoso Ejército de mar, tierra y aire; Patria respetada por todas las Naciones, paseando su enseña bendita por todos los mares de la tierra.

Qué programa tan magnífico unámonos todos pues y digamos con el alma, España por Franco y Franco para España.

Españoles, mallorquines, habla el Generalísimo. Queremos militantes, soldados de la Fé, nuestra contestación unánime.

A SUS ORDENES, MI GENERAL.

Mateo Zaforzeza

20-4 1937.

Amor a España; la que soñara José Antonio; la de los capitanes invictos y pensadores inmortales, que iban con el pan en la mano y hambre en el cuerpo, pero con el espíritu henchido de fe y ansioso de gloria.—EL JEFE DEL ESTADO, GENERALISIMO. FRANCO.

Habla Queipo de Llano

Buenas noches señores: El tema más importante del día, es que ha empezado la no intervención para impedir que en los dos campos en que está dividida España, puedan recibir material de guerra o voluntarios extranjeros. Yo no tengo fé ninguna en este control.

El ministro de Marina y Aire, don Inda, ha dado una disposición publicada juntamente con una orden en relación con este control. El preámbulo va dirigido al Comité de Control y protesta de que se haya designado a barcos italianos y franceses para ejercer la vigilancia en las costas mediterráneas. Añade que elementos de estas escuadras fueron los que averiaron al «Miguel de Cervantes» y aun es más: dispone que tanto la Flota como las fuerzas aéreas de la república, han de estar prontas para ayudar a aquellos barcos que llevando la bandera de la república, intenten entrar en los puertos de España.

Varios barcos que querían entrar en Bilbao han tenido que volver a los puertos del Sur de Francia al encontrarse con nuestra escuadra. Bilbao por este motivo, está muriéndose de hambre y la gente se amotina en las calles pidiendo la rendición y la situación parece tan desesperada que se dice que un avión inglés está preparado para llevarse al extranjero al ridículo presidente Aguirre y a su mujer.

Las radios marxistas dicen que nuestra situación es horrible, luchamos en las calles y hay muchos muertos. Continúan, diciendo que se desencadenan luchas entre Falange y Requetés por ser irreconciliables. Yo les digo que aquí por encima de todos los colores distintivos, en el alma de todos está el amor a la Patria y este motivo es más que suficiente para unir las tendencias más opuestas, si es que lo fueran.

Hoy dicen los marxistas que han tomado la Sierra Chimorra y Santa Bárbara. Yo me figuro que la sierra de Santa Bárbara será la de Madrid, porque aquí no conozco ninguna posición de este nombre. Añaden que hemos tenido que retroceder con grandes pérdidas. Mañana volverán a decir que han atacado la Sierra Chimorra y lo dirán al cabo de un mes si no se encuentran a muchos kilómetros.

Ya Joaquín Costa, muy diferente de Azaña y el Caballero, escribió un libro y dijo que en España no se podría gobernar hasta que se hiciera como en tiempo de los Reyes Católicos. Costa murió y no pudo ver realizado este sueño. De ello se ha encargado el Generalísimo Franco nuestro Caudillo que tenía 7 años cuando Costa escribió este libro.

En el Sur un avión de caza pilotado por Bermúdez de Castro se encontró con siete aviones de bombardeo con los cuales trabó combate derribando a uno de ellos; pero posteriormente se encontró con siete cazas enemigos que volaban a mas altura que él y entonces hizo como si cayera en barrena. Nuestras tropas creyeron que había caído y así me lo comunicaron; pero grande fué la sorpresa y el entusiasmo de sus compañeros al verlo sano en nuestras líneas pues cuando estuvo a ras de tierra, puso nuevamente el aparato en marcha, llegando sin novedad.

Y el General no puede ser más extenso por tener que salir al balcón de la División, en cuya plaza se encuentra una grandiosa manifestación organizada por Falange y Requetés con motivo de la unificación de estas dos milicias y añade que ha tenido noticia de que en Ceuta y Melilla se habían organizado manifestaciones por el mismo motivo.

C o p l e r o

BOINAS Y CAMISAS

*Cinco flechas rojas,
Cruces de Borgoña,
barriendo la Patria
de infame carroña
Juntas, bajo el mando
del gran general,
que forja con brio
la España Imperial.
En el edificio
de la vida nueva,
que sobre los muertos
cimientos eleva;
en un corro inmenso
dándonos las manos,
seremos amigos
seremos hermanos;
formaremos juntos
en la Santa Unión,
«Todo por la Patria»,
por su redención.
Rehacer la España,
la Patria inmortal
forjada en el alma
de un gran general.*

ARRES

«El nuevo Estado atento a garantizar los intereses de la salud de los ciudadanos, se preocupa de dictar aquellas medidas que, beneficiosas para el bien público, han de proporcionar a todos la seguridad de una vigilancia sanitaria, que impida en lo posible, la difusión de las enfermedades; permitiendo tan sólo el alojamiento en las viviendas después de haber comprobado que éstas poseen las condiciones debidas de salubridad. Siendo ésta una de las finalidades a que va dirigido el decreto número 111 esta Fiscalía ha señalado las normas que sobre este particular deben cumplirse desde el día 1.º del próximo abril, y que para conocimiento de todos se divulgan por Radio-difusión y Prensa, conforme a lo ordenado por el Excmo. Gobernador general.

Primera.—A partir del 1 de abril próximo se establece la **cedula de habitabilidad**, sin cuyo documento no podrá ser alquilado ningún local destinado a vivienda o permanencia.

Segunda.— Los propietarios quedan obligados a exhibir aquél a todo el que aspire a alquilar locales.

Tercera.— Los alquiladores solicitarán de los propietarios la presentación del mismo siempre que pretenda ocupar una vivienda u otro local de estancia o permanencia.

Cuarta.—La adquisición de la CEDULA DE HABITABILIDAD se obtendrá en las Fiscalías de la Vivienda, de la provincia respectiva, que la facilitará sin emolumentos, después de que haya tenido lugar la desinfección reglamentaria y visita posterior del Inspector médico municipal, seguida de informe favorable respecto a las condiciones higiénicas.

Quinta.—Ni en la Cámara de la Propiedad, ni en el local deshabitado podrá anunciarse el alquiler, más que después de obrar en poder del propietario la CEDULA DE HABITABILIDAD.

Sexta.—Si el ocupante del local es el mismo propietario del inmueble, queda obligado a la adquisición de la cédula, y sin hacerlo, no debe hacer uso de aquél.

Séptima.—Al ser desalojado un local de estancia o vivienda, el propietario, en beneficio de sus intereses y velando por los ajenos, pondrá el hecho en conocimiento de las autoridades sanitarias, a fin de tramitar rápidamente la adquisición del documento a que estas instrucciones se refieren.

Octava.—Los contraventores incurrirán en la responsabilidad a que haya lugar».

El Fiscal Superior de la Vivienda

Establecida pues, con carácter obligatorio, la CEDULA DE HABITABILIDAD, vengo en disponer:

PRIMERO.—A partir del día 1.º de Mayo próximo, se establece en esta Provincia la CEDULA DE HABITABILIDAD, de conformidad con lo dispuesto por el Excmo. Sr. Fiscal Superior.

SEGUNDO.—Al quedar desalojado un local de estancia o vivienda o aún antes si se trata de concertarse su arriendo, e incluso en el momento en que quede desalojado pondrá el hecho o propósito en conocimiento de los señores Sub-Delegados de Sanidad.

TERCERO.—Los señores propietarios acudirán a las oficinas de Sanidad del Ayuntamiento solicitando por escrito la desinfección e inspección previa correspondiente del local o vivienda que haya de ser objeto de nuevo arriendo, y pasados siete días hábiles, podrán acudir a esta Fiscalía, Instituto de Higiene (Cecilio Metelo) para que se les facilite la cédula.

Esta Delegación espera serán acatadas estas disposiciones en evitación de los graves perjuicios que pudieran causarse al concertarse contratos de arrendamiento sin previa obtención de la CEDULA.

Al propio tiempo, hace público en cumplimiento de las instrucciones recibidas de la Superioridad, que serán severamente sancionados los que contravengan estas disposiciones y cualesquiera otra que emanasen de esta Fiscalía.

Palma, 19 Abril de 1937.

El Fiscal, Delegado
A. Oliver Frontera

Escuelas de trabajo Nacional Sindicalistas

Concurso de Carteles

Para la mayor divulgación de la Escuelas del Trabajo Nacional Sindicalistas se abre un concurso para premiar dos carteles con arreglo a las siguientes bases:

1.º El asunto u objeto del cartel será la demostración gráfica de la importancia que tiene la Escuela del Trabajo Nacional Sindicalista dentro del Estado, en todos sus aspectos, pues procurando el mayor desarrollo cultural de los trabajadores lograremos una España fuerte. En la Escuela del Trabajo Nacional Sindicalista los aprendices mejoran su cultura, pueden aumentar su salario y se forman buenos patriotas y dignos ciudadanos de la España de Franco. El asunto debe ser tratado en forma clara, esquemática y que produzca una visión clara de la finalidad que se propone llevar a cabo la Escuela de Trabajo Nacional Sindicalista.

2.º El tamaño del cartel dará de 1 metro de alto por 70 cms. de ancho, máximo tres colores, debiendo llevar el escudo de Falange y el de la O. N. S.

3.º Las inscripciones del cartel serán, por el estilo, las siguientes: «Trabajadores, Campesinos: En las Escuelas del Trabajo Nacional Sindicalistas, mejoraréis vuestra posición social». «Aprendices: Acudid a las Escuelas del Trabajo Nacional Sindicalistas; de ellas saldréis buenos obreros y dignos ciudadanos de la España de Franco». «Empresarios: No admitáis aprendices que no procedan de las Escuelas del Trabajo. Son unos holgazanes y no quieren encuadrarse en la nueva España». «Campesinos, Trabajadores: En

las Escuelas del Trabajo Nacional Sindicalistas, aumentareis vuestra cultura, podréis mejorar vuestro salario y encuadrados en el S. E. U. lograréis distracción y recreo».

4.º Cada concursante presentará en un pliego cerrado con su nombre, dirección y lema.

5.º Serán juzgados por un tribunal que se nombrará al efecto, cuyo fallo será inapelable.

6.º Se establecen dos premios: un primer premio de 400 ptas. y un segundo premio de 200 pesetas, respectivamente, pudiendo concederse un accesit si el Jurado lo considera pertinente.

7.º La fecha de presentación finirá el día 7 del próximo mes de Mayo a las 12 horas, y se entregarán los carteles en la Secretaría de las Escuelas de Trabajo Nacional Sindicalistas.

8.º Los carteles presentados que resulten premiados pasarán a ser propiedad de la Escuela de Trabajo Nacional Sindicalista y los no premiados de no ser recogidos en los cinco días siguientes a la publicación del fallo, se entenderá que se renuncia a ellos.

Palma de Mallorca 19 de Abril de 1937.—El Presidente, Antonio G. Hidalgo.

Entierro del marinero Bartolomé Gelabert Font

Ayer por la mañana se efectuó el entierro del marinero don Bartolomé Gelabert Font que falleció por la Patria en el cumplimiento del deber.

Presidió el duelo el Contralmirante Jefe de la B. N. señor Basterreche, con el Gobernador Civil camarada Torres Bestard, Alcalde señor Zaforteza, Presidente de la Diputación señor Obrador, Coronel Jefe de la Comandancia de Artillería señor Martínez de Tejada, Jefe Territorial de Falange Española camarada Zayas, Teniente coronel señor Franco, el segundo Jefe de los Aviadores Legionarios y Jefe de E. M. de la Armada Sr. Sanz.

Al despedirse el duelo desfilaron: secciones de marinería italiana, Base Naval, Falange Marítima, y Sección de Requetés de las tripulaciones de las flotillas auxiliares.

Junta del Paro Obrero Circulares

Como aclaración y ampliación al Bando de 10 de Eebrero del corriente año, señalando la escala de tributación, para el sello pro solución paro obrero, esta Junta acordó:

1.º—Que cuando las consumiciones o compras, hechas por un mismo cliente, importen un total de más de una peseta, tributarán por la escala «Efectos mercantiles y transacciones comerciales».

Entiéndase que deben computarse cuantas compras haga un mismo cliente, aunque sean de distinta mercancía, si están hechas o abonando su importe, al mismo tiempo.

2.º—Por la misma escala tributarán cuantas mercancías se exporten en la isla.

Palma 19 de Abril de 1937.—El Gobernador Presidente, Mateo Torres.

Pésame

Enviamos a la Sra. Lladó, Vda. de Gralla, nuestro pésame más sincero por la pérdida de su hijo Pablo, Abogado y Alférez de Infantería que murió gloriosamente por España el 14 de este mes. Hacemos extensivo nuestro sentimiento a toda su familia.

EL DIA EN PALMA

Bodas Españolas del 2 de Mayo

Va a tener lugar el sábado próximo día 24 de los corrientes, a las 9 y media de la noche en el Frontón Balear, un festival extraordinario a beneficio de las Bodas Españolas del 2 de Mayo.

Nuestros pelotaris encuadrados en el Ejército, en Falange y en el Requeté, han querido prestar su apoyo a la obra patriótica de las Bodas Españolas del 2 de Mayo y por ello organiza un partido en el que tomarán parte los mejores pelotaris residentes en la Isla.

El Frontón Balear promete verse muy concurrido, pues reina gran interés para asistir al mencionado festival y demostrar así el agradecimiento a la gerencia y pelotaris del Frontón Balear.

* * *

Continuación de la lista de donativos recibidos en la Redacción de «Actividad», calle de San Sebastián, 4-2.º.

D. Sebastián Mas, 2 jarrones y 1 cuchillero; D. Gabriel Oliver, 8 litros de jerez; Colmado Pajarita, 2 botellas champagne; don Miguel Serra, un cucharón a cada pareja; Colmado Nuevo, 12 botellas champagne; Doña Carmen Pedrero Vda. Vidal, un juego café y chocolate; los flechas Bartolomé, Alfonso, Juan Miguel, Antonio y Ramón Oliver Barceló, 40 escobas, 40 soplillos y 40 escobillas; Una nacionalsindicalista, 25 pesetas; D. Pedro Alcover 14 pesetas.

Lo que regalamos a los novios

A las veinte parejas más jóvenes: Una cama, un ropero, una mesa comedor, seis sillas, un lavabo, una manta de lana, un poco de batería de cocina, un poco de loza y otros varios objetos.

A las otras veinte parejas: Una cama, una mesa comedor, seis sillas, un lavabo, una manta de lana, un poco de batería de cocina y otros objetos.

La semana próxima se avisará a todas las parejas el día en que podrán recoger su mobiliario y ajuar.

El Departamento de Prensa y Propaganda de la O. N. S. agradece los numerosos donativos que ha recibido y que le hacen suponer que con los donativos que se recaudarán hasta el día 2 de Mayo será posible entregar a esas cuarenta parejas de soldados, falangistas y requetés que van a perpetuar a la Patria española por medio de sus hijos, los donativos que quedan indicados.

VIVA ESPAÑA ARRIBA ESPAÑA
VIVA FRANCO

Fiscalía de la vivienda

El Excmo. Sr. Fiscal Superior de la Vivienda, publicó el 16 de Marzo último la siguiente Orden creando la CEDULA DE HABITABILIDAD: «Es norma corriente y habitual, por incumplimiento de lo dispuesto, en orden y reglamentos, que las viviendas sean ofrecidas y aceptadas, por los que aspiran a ocuparlas, sin tener en cuenta, principalmente, sus condiciones higiénicas.

Pablo Gralla Lladó

Abogado-Alferez de Infantería

Murió por España el día 14 de Abril de 1937

In Pace Vivat

Su afligida madre, hermanos, tías, primos y demás familia al participar tan sensible pérdida a sus amigos y conocidos, les ruegan le tengan presente en sus oraciones y asistan al funeral que en sufragio de su alma se celebrará mañana Jueves día 22 a las 11 en la parroquia Iglesia de Santa Cruz.

NO SE INVITA PARTICULARMENTE

El Ilmo. y Rdmo. Arzobispo Obispo de Mallorca ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

La Colonia alemana festeja el cumpleaños del Führer

Entrega de un retrato de Hitler a nuestro Jefe Territorial

En los salones del Hotel Terreno tuvo lugar anoche una fiesta íntima organizada por la Colonia Alemana de esta isla para festejar el 48 aniversario del Jefe del Estado alemán. Hitler.

La fiesta comenzó a las nueve de la noche, presidiendo el acto el Cónsul alemán Juan Dede, acompañado de su señora esposa y del Vicepresidente del Partido Nacional Socialista en Palma, señor Rup, a quien acompañaban distinguidos elementos de la Colonia alemana.

Al acto asistieron también el camarada Alfonso Zayas, Jefe Territorial de Falange Española de Baleares, con su Secretario, Gual, el camarada Torras, Secretario; camarada Sancho, Jefe de Propaganda, y camarada Parpal, de la O. N. S.

Al empezar el acto se cantaron el «Deutschland über alles», «Hosst Messel Lied», «Cara al Sol» y el Himno Nacional.

La fiesta terminó con un lucido baile después de varios recitales por distinguidas señoritas de la Colonia.

Ayer con motivo del cumpleaños del Führer - Canciller del Estado Alemán - la Jefatura local del partido Nacional-Socialista de Palma y colonias residentes en nuestra ciudad entregaron, en una fiesta íntima, un retrato de Hitler a nuestro Jefe Territorial camarada Alfonso de Zayas.

Al acto, simpático y emotivo, de confraternización entre los Nacional-Socialistas y Falange, asistían, entre una nutridísima representación de distinguidas personalidades alemanas que forman la colonia residente en nuestra Isla, las siguientes personas:

Jefe accidental del partido N.S. alemán camarada Juan Rup; Jefe

Territorial camarada Zayas; Secretario Torras; Sr. Cónsul Alemán J. Dede en compañía de su señora esposa; Ingeniero de Radio F. E. camarada J. Nölting; Jefe de Propaganda camarada Sebastián Sancho y Gual ayudante del Jefe.

Al principio brazo en alto todos los asistentes, cantaron con verdadero fervor los himnos del partido alemán y de F. E.

Luego el Jefe de P. N. S. camarada Rup, hizo entrega a nuestro Jefe del obsequio sencillo y magnífico. En unas sinceras palabras subrayó la identidad que existe en los fines a conseguir por las naciones socialistas y F. E.

Nuestro Jefe contestó, primeramente dando las gracias a todos en la persona del camarada Rup. Luego habla de Hitler como uno de los más grandes combatientes contra el comunismo asiático. Termina diciendo que al final de la guerra, cuando España pueda abrazar el camino Imperial que ha de hacerla grande, entonces formará con Alemania e Italia la alianza que dará la batalla definitiva al comunismo.

Con entusiastas gritos a la España de Franco y vivas a Hitler y Alemania y el grito de F. E. ¡Arriba España! fueron cerradas las breves palabras de nuestro Jefe Territorial.

El acto finalizó en cordiales charlas mantenidas entre los asistentes y colonia nazi residente en Mallorca.

¡Viva Alemania!
¡Arriba España!

¡Catalanes! ¡Patriotas todos!

¿Porqué no contribuís a la buena organización de las Centurias Catalanas con prestación de máquinas de escribir?

¡Os quedarán reconocidas!

2 minutos...

Dijimos ya una vez que el Requeté y la Falange debían estar unidos, pero no en torno de un agregado sin hechuras, abstracto, como lo estaban, sino en torno de un núcleo tenso, exacto y concreto.

Ya estamos unidos, fusionados. Porque España lo necesita y su Caudillo lo quiere. Y porque la sangre de los mejores boinas rojas y camisas azules, unida, mezclada y fundida en esta Guerra Santa, lo anhelaba y lo pedía.

Unificación que viene a terminar con los hedores de los pantanosos «partidos políticos». Unificación que conducirá a nuestra España por rumbos de grandeza y de paz.

En estos momentos en que la Falange entra por senderos nuevos porque el futuro de la Patria lo exige, recordamos hoy más que nunca al Ausente, a nuestro Maestro. Donde quiera que esté, gozará al ver que el Nacional Sindicalismo, su creación, va a devolver a España su Unidad de Destino, va a darle nuevas jornadas Imperiales.

¡José Antonio! Se señalan ya las rutas de la España, Una, Grande y Libre que tu soñaras, que tú anunciaras y amaras, al mismo tiempo que tu figura cesárea, se agiganta ante nuestros ojos del alma con contornos místicos.

¡José Antonio! El Capitán de España, no te olvidaré jamás porque sabe que fuiste tú el que trajiste el estilo nuevo de la España nueva.

ASEGURESE

contra el riesgo de un fallecimiento en su hogar en «LA PREVISORA MALLORQUINA» entidad legalmente establecida y que por una pequeña cuota mensual le preserva de toda molestia y gasto.

Francisco Sancho, 35 Teléfono 2529

RIALTO

Hoy y todos los días a las 3'30

Melodía de Broadway

por ELINOR POWELL

GRACE MOORE en

Quiéreme siempre

Jueves: LA NOVIA SECRETA por Bárbara Stanwick

MODERNO

Hoy y todos los días a las 3'30

Quién mató al Dr. Crosby?

por WINNIE GIBSON

Caballeros de Capa y Espada

por los cómicos WHEELER y WHOOLSEY

Jueves: James Cagney en CONTRA EL IMPERIO DEL CRÍMEN y EL CASO DEL PERRO AULLADOR en español por Warren William y Mary Astor.

Solemnísima inauguración de la VIA ROMA

Día espléndido, radiante, el de hoy, en el que nuestro Ayuntamiento ha rendido un homenaje simpático y significativo a la nación Italiana al dar oficialmente el nombre de Roma a una de nuestras principales y más populares vías.

Vía Roma, nombre evocador. Nombre que honrará a nuestra ciudad. Porque Roma fué y sigue siendo por la voluntad del Duce y del pueblo italiano, la madre de la Civilización cristiana, el centro vital del Occidente, el eje del círculo europeo.

El pueblo de Palma ha respondido a la fiesta de esta tarde y ha acudido numeroso y entusiasta, porque su simpatía y gratitud para con la Italia fascista son hondamente sentidas y aprovecha gustoso todas las ocasiones para manifestarlo.

El antiguo paseo de la Rambla, desde hoy VIA-ROMA, esta mañana sobre las doce, presentaba un aspecto imponente.

En casi todos los balcones lucen colgaduras. Enorme gentío que se apretuja sobre las aceras.

Frente al comienzo de la Vía-Roma se ha levantado la tribuna para las autoridades. Dos magníficos pedestales tienen sobre sí las moles de César Augusto y de Julio César. Detrás de cada pedestal, un «lábaro», aguilas sostenidas por un yugo y las letras VIA-ROMA.

La señora del Cónsul de Italia corta la cinta, con los colores de la bandera italiana.

Luego las autoridades pasan revista a las milicias que se hallan en formación perfecta a un lado de la Vía Roma. Da comienzo el desfile. Abren la marcha una escuadra ciclista de la Legión de Flechas de Falange, después en gran número desfilan los obreros del Gobierno Civil y del Palacio de Comunicaciones. Al paso por delante de las autoridades extienden el brazo y sus gritos de ¡Viva el Caudillo! y ¡Arriba España! se confunden con los de la multitud. En un total de cincuenta desfilan oficiales y marinos de la escuadra italiana. Después, y al mando del camarada Sub-Jefe Comandante García Alemany desfilan las Milicias de Primera línea de Requeté y Falange en un número de 400. Seguían después representaciones de Falange Femenina, Margaritas y Sindicatos de F. E.

Presidida por las autoridades, se ha celebrado una imponente manifestación que recorriendo Vía-Roma, calle Unión, Borne, Conquistador y General Godeu, penetra en el Palacio de la Almudaina. Allí, ante la insistencia de los manifestantes, el Excelentísimo Sr. Comandante Militar ha dirigido la palabra. «Nuestro Jefe, el Generalísimo de los Ejércitos, Franco, — dice el General — inspirado en los altos fines de la Nación, ha firmado un sabio decreto para todos los españoles: la unión de las dos columnas más formidables sobre las cuales ha de construirse la España Grande: Falange y Requeté. Termina diciendo: Y ahora juradme todos, pero de todo corazón, que esta unión durará siempre para la salvación de nuestra querida España y para la salvación del mundo entero»

Las últimas palabras del General Sr. Benjumeda del Rey son ahogadas con estruendos aplausos y ¡Viva y Arriba España!

La manifestación continúa hacia la Plaza de Cort en donde se

disuelve, después de haber escuchado con verdadero entusiasmo los parlamentos de encendido patriotismo que desde el balcón de la Casa Consistorial les dirigen el Gobernador Civil, el Alcalde, nuestro Jefe Territorial, el Jefe del Requeté y el Sr. Marcotini.

Nosotros unimos nuestra viva satisfacción, a la de las Autoridades y a la del pueblo, porque deseamos fervientemente que los lazos de confraternidad y de unión entre las dos grandes naciones latinas se afirmen, se solidifiquen con actos como el de esta tarde, sencillamente sentidos y altamente expresivos.

La simpática fiesta de hoy, con motivo de dar oficialmente el nombre de Vía Roma al conocido paseo de la Rambla, ha dado ocasión para que la nueva Hermandad de la Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., pusiera de manifiesto su patriotismo, su compenetración y su entusiasmo.

Boinas rojas, camisas azules, trabajadores nacional-sindicalistas, todos unidos, mezclados, han desfilado entre las ovaciones de un público abigarrado y henchido de fe.

Admirable y confortador espectáculo que ha emocionado a todos y que nos ha acercado aún más a la España que anhelamos, y a su Caudillo, generalísimo Franco.

PAPEL

en bobinitas para máquinas de sumar se venden

CASA MALONDRA. — 78, Jaime II

Auto Sedan

Se vende en perfecto estado y a toda prueba

Razón: Ferrer, 17 ent. de 1 a 3 y de 8 a 9

Mañana publicaremos
Nota Comercial

PROTECTORA

HOY

GRAN GALA
SOLEMNE ESTRENO EN PALMA

LA ULTIMA SINFONIA

con

HANS JARAY

EL INOLVIDABLE INTERPRETE DE Schubert en «Vuelan mis canciones»
EL NUEVO LUMINAR NIPON MIKIKO MEINL

Y EN COLABORACION DE LA MAGICA ORQUESTA

La Filarmónica de Viena

UN FILM PRODIGIO DE MELODIAS UN IDILIO DE AMOR POEMATICO UNA GRANDIOSA REALIZACION

MUSICA
MELODIAS SINFONICAS
UN ALARDE DE ARTE

VEALO HOY en

PROTECTORA

... DESDE LUEGO!

TEATRO PRINCIPAL

Mañana de 3 tarde a 11'30 noche MEMORABLE ACONTECIMIENTO

UNA NUEVA VISION DE LA GUERRA ESPAÑOLA

OVIDO

(LA MARTIR)

los horrores sufridos por la ciudad dos veces mártir y heroica
Una película saturada de patriotismo. Sonora y hablada.

VIVAMOS ESTA NOCHE

con LILIAN HARVEY. Una comedia musical que no se parece a ninguna

EL EXPRESO DE SANGHAY

con MARLENE DIETRICH en español.